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たくさんの笑顔が見られた学校公開 

校長 佐藤 貴広 

先月は１月２７日（土）に学校公開を行い、多数の保護者・ご家族の皆様に授業の様子や

書きぞめ展の作品をご覧いただきました。当日は、第 3回の学校運営協議会も同時に行いま

した。委員の皆様には学校運営に係る協議、校内の安全点検、授業参観を行っていただきま

した。授業中の子供たちは、普段よりもやや緊張気味でしたが、いつもの「笑顔・やる気・

元気」な姿をご覧いただくことができたと思います。ご来校くださった皆様、ありがとうご

ざいました。 

さて、２学期末に保護者の皆様に「学校の教育活動に関するアンケート」へのご協力をお

願いしました。集計結果は下の表のとおりです。いただいた評価や意見等を参考に、教育活

動を評価・改善してまいります。よろしくお願いいたします。 
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1 学校は教育方針や重点内容を分かりやすく伝えている。 40% 49% 9% 1% 0% 

2 
学校は、学校公開や情報発信をよく行い、家庭や地域と
の連携に努めている。 40% 51% 7% 1% 1% 

3 
学校は、子供の心身の健康等について、相談しやすいよ
う努めている。 41% 46% 8% 3% 1% 

4 学校は、生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を
育てようとしている。 44% 42% 10% 2% 1% 

5 学校は作品の掲示や環境美化に努めている。 54% 43% 2% 0% 1% 

6 学校は子供の人権を尊重し、いじめのない学級づくりに
取り組んでいる。 33% 48% 13% 3% 2% 

7 学校は GIGA スクール構想（オンライン授業等）に努め
ている。 42% 36% 20% 0% 2% 

8 学校は、安全な環境整備や安全教育（交通安全教室、避
難訓練など）に努めている。 53% 45% 2% 0% 0% 

9 学校は、子供の生活面できめ細かい指導に努め、間違っ
た行動には、適切に指導している。 43% 40% 11% 4% 1% 

10 学校は、子供の話をよく聞き、相談に乗ってくれる。 35% 46% 13% 3% 2% 

11 子供は、授業が分かりやすいと言っている。 39% 38% 20% 1% 2% 

12 子供は、学校へ行くのを楽しみにしている。 43% 42% 12% 1% 1% 

13 子供は、家庭学習（宿題を含む）に取り組んでいる。 51% 40% 7% 2% 0% 

14 子供は、早寝・早起きをし、朝ごはんを食べてから登校
している。 59% 34% 6% 0% 1% 

15 子供は、保護者や地域の方に自分から進んで挨拶をして
いる。 21% 41% 29% 8% 1% 

16 
私（保護者）は、学校の授業参観・懇談会等に参加した
り、PTA の活動（登校指導等）にできるだけ協力したり
している。 

46% 45% 6% 1% 1% 

17 私（保護者）は要請があれば学校の授業等に協力したい
と思っている。 35% 39% 19% 5% 2% 
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学校教育目標 

［知］進んでできる子・考える子 

［徳］心豊かな子 

［体］たくましい子 

  



 


